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Punt 1 | Ordenació de les preguntes amb resposta oral als òrgans de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Criteris professionals i informatius 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

1. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la cobertura 
informativa de fets excepcionals les darreres setmanes 

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 322-00147/15) 

2. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el tractament 
informatiu de l’agressió a Veneçuela per part dels Estats Units 

Pellicer Pareja, Xavier, GP CUP-DT (tram. 322-00148/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

3. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co-
missió sobre el compliment del llibre d’estil de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals per part de TV3 en la seva programació 

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 323-00163/15) 

4. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co-
missió sobre el paper i la resposta dels serveis informatius de TV3 i de la pla-
taforma 3Cat davant els recents esdeveniments geopolítics i climàtics d’abast 
global 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00168/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

5. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre la cobertura i el tractament informatiu de l’emissora dels darrers esde-
veniments geopolítics i climàtics 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00169/15) 

6. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre els comentaris fets pels col·laboradors 

Padrós i Suarez, Isaac, GP Junts (tram. 323-00171/15) 

II. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

7. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la crisi ins-
titucional de la Corporació 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 322-00144/15) 

8. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el balanç dels 
projectes i els resultats del 2025 

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 322-00146/15) 
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9. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la seva rela-
ció amb els treballadors de la Corporació i la resposta a la consulta sobre les 
marques 

Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 322-00149/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

10. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el balanç del funcionament de TV3 i de la plataforma 3Cat el 
2025 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00165/15) 

11. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la qualificació de TV3 que fa el Sindicat de Periodistes de Ca-
talunya 

Lora Cisquer, Mónica, GP VOX (tram. 323-00175/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

12. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre el balanç del funcionament de l’emissora el 2025 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00167/15) 

III. Programació 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

13. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la programa-
ció de Nadal dels mitjans públics 

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 322-00142/15) 

14. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els resultats 
i l’impacte social i de sensibilització de «La Marató de 3Cat» del 2025 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00143/15) 

15. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la seva va-
loració de l’edició de La Marató 2025 

Lora Cisquer, Mónica, GP VOX (tram. 322-00145/15) 

16. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els objectius 
i la continuïtat del Canal 3/24 

Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 322-00150/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

17. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la publicitat en la programació especial de Cap d’Any a TV3 

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 323-00164/15) 
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18. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre les principals estrenes i noves apostes de programació previs-
tes per a l’inici del 2026 a TV3 i a la plataforma 3Cat 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00166/15) 

19. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre els mapes del temps i la inclusió de la Catalunya Nord 

Castellà i Clavé, Toni, GP Junts (tram. 323-00170/15) 

20. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la retransmissió de les campanades de la nit de Cap d’Any 

Ortiz i Martí, Montse, GP Junts (tram. 323-00172/15) 

21. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co-
missió sobre la valoració de la programació de Nadal i de les noves estrenes 

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 323-00176/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

22. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre la valoració de les darreres dades de l’Estudi general de mitjans i de la 
programació de Nadal 

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 323-00177/15) 

IV. Audiències 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

23. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre les audiències de la tercera onada segons les dades de l’Estudi 
General de Mitjans 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 323-00174/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

24. Pregunta al director de Catalunya Ràdios a respondre oralment en comis-
sió sobre les audiències de la tercera onada segons les dades de l’Estudi Ge-
neral de Mitjans 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 323-00173/15) 
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Punt 1 | Substanciació de les preguntes amb resposta oral als òrgans 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Criteris professionals i informatius 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la cobertura informativa de fets excepcionals 
les darreres setmanes 

322-00147/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 74263 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 13.01.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Es-
querra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 
i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidència del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la cobertura informativa de fets excepcionals durant les darreres set-
manes. 

Palau del Parlament, 12 de gener de 2026 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el tractament informatiu de l’agressió a Vene-
çuela per part dels Estats Units 

322-00148/15 

ANUNCI: PELLICER PAREJA, XAVIER, GP CUP-DT 

Reg. 74266 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 13.01.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Xavier Pellicer Pareja, diputat del Grup Parlamentari de la Candidatura d’Uni-
tat Popular - Defensem la Terra, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 
3 del Reglament del Parlament, presenta al president del Consell de Govern 
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de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el tractament comunicatiu de l’agressió a Veneçuela per part dels Es-
tats Units. 

Palau del Parlament, 12 de gener de 2026 

Xavier Pellicer Pareja, diputat del GP CUP-DT 

 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el compliment del llibre d’estil 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals per part 
de TV3 en la seva programació 

323-00163/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 73351 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 13.01.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de Cata-
lunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parla-
ment, presenta a Sigfrid Gras i Salicrú, director de Televisió de Catalunya, la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el compliment del llibre d’estil de la CCMA per part de TV3 en la 
seva programació. 

Palau del Parlament, 7 de gener de 2026 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el paper i la resposta dels ser-
veis informatius de TV3 i de la plataforma 3Cat davant els re-
cents esdeveniments geopolítics i climàtics d’abast global 

323-00168/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 73370 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 13.01.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Com valora el paper i la resposta dels serveis informatius de TV3 i de la 
plataforma 3Cat davant dels recents esdeveniments geopolítics i climàtics 
d’abast global? 

Palau del Parlament, 8 de gener de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre la cobertura i el tractament informatiu de 
l’emissora dels darrers esdeveniments geopolítics i climàtics 

323-00169/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 73371 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 13.01.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Com valora la cobertura i el tractament informatiu de Catalunya Ràdio da-
vant dels esdeveniments geopolítics i climàtics de les darreres setmanes? 

Palau del Parlament, 8 de gener de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
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Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre els comentaris fets pels col·laboradors 

323-00171/15 

ANUNCI: PADRÓS I SUAREZ, ISAAC, GP JUNTS 

Reg. 73465 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 13.01.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Isaac Padrós i Suarez, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el 
que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Jordi 
Borda, director de Catalunya Ràdio, la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els comentaris emesos pels col·laboradors. 

Palau del Parlament, 7 de gener de 2026 

Isaac Padrós i Suarez, diputat del GP Junts 

 

II. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la crisi institucional de la Corporació 

322-00144/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 73463 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 13.01.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la crisi institucional de la CCMA 

Palau del Parlament, 7 de gener de 2025 

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts 
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Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre el balanç dels projectes i els resultats 
del 2025 

322-00146/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 74262 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 13.01.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Es-
querra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 
i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidència del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quin balanç fa dels projectes i els resultats de l’any 2025? 

Palau del Parlament, 12 de gener de 2026 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la seva relació amb els treballadors de la Cor-
poració i la resposta a la consulta sobre les marques 

322-00149/15 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP COMUNS 

Reg. 74267 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 13.01.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la seva relació amb els treballadors i treballadores de la CCMA i la 
resposta a la consulta realitzada sobre les marques 

Palau del Parlament, 13 de gener de 2026 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del GP Comuns 
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Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el balanç del funcionament de 
TV3 i de la plataforma 3Cat el 2025 

323-00165/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 73367 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 13.01.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quin balanç fa de l’any 2025 pel que fa al funcionament global de TV3 i de 
la plataforma 3Cat, tant en termes de continguts com de resposta de l’audièn-
cia? 

Palau del Parlament, 8 de gener de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la qualificació de TV3 que fa el 
Sindicat de Periodistes de Catalunya 

323-00175/15 

ANUNCI: LORA CISQUER, MÓNICA, GP VOX 

Reg. 74234 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 13.01.2026 

A la Mesa de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Mónica Lora Cisquer, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en Cataluña, 
de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento del Par-
lamento, presenta a Sigfrid Gras, director de TV3 la siguiente pregunta, para 
que le sea respuesta oralmente ante la Comisión.  

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 

–¿Qué opinión le merece que el Sindicato de Periodistas de Cataluña califique 
TV3 como «la tele dels Pujol»? 

Palacio del Parlament, 12 de enero de 2026 

Mónica Lora Cisquer, diputada del GP VOX 
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Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre el balanç del funcionament de l’emissora el 
2025 

323-00167/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 73369 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 13.01.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quin balanç fa de l’any 2025 del funcionament de Catalunya Ràdio, tant pel 
que fa a la programació com a l’evolució de les audiències? 

Palau del Parlament, 8 de gener de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

III. Programació 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la programació de Nadal dels mitjans públics 

322-00142/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 73350 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 13.01.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els criteris de la programació dels mitjans públics amb motiu del Na-
dal. 
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Palau del Parlament, 7 de gener de 2026 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre els resultats i l’impacte social i de sensibili-
tzació de «La Marató de 3Cat» del 2025 

322-00143/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 73366 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 13.01.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quina valoració fa de la Marató d’enguany dedicada al càncer, tant pel que 
fa als resultats obtinguts com a l’impacte social i de sensibilització que ha 
generat? 

Palau del Parlament, 8 de gener de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la seva valoració de l’edició de La Marató 
2025 

322-00145/15 

ANUNCI: LORA CISQUER, MÓNICA, GP VOX 

Reg. 74232 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 13.01.2026 

A la Mesa de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Mónica Lora Cisquer, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en Cataluña, 
de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento del Par-
lamento, presenta al presidente del Consell de Govern de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals la siguiente pregunta, para que le sea respuesta 
oralmente ante la Comisión.  

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 



Dossier CCMA 15 
16 de gener de 2026 

13 

 

–¿Cómo valora la edición de 2025 de La Marató? 

Palacio del Parlament, 12 de enero de 2026 

Mónica Lora Cisquer, diputada del GP VOX 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre els objectius i la continuïtat del Canal 3/24 

322-00150/15 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP COMUNS 

Reg. 74268 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 13.01.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els objectius i la continuïtat del Canal 3/24 

Palau del Parlament, 13 de gener de 2026 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del GP Comuns 

 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la publicitat en la programació 
especial de Cap d’Any a TV3 

323-00164/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 73352 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 13.01.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a Sigfrid Gras i Salicrú, director de Televisió de Catalu-
nya, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
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– Sobre la publicitat en la programació especial de cap d’any a TV3. 

Palau del Parlament, 7 de gener de 2026 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre les principals estrenes i noves 
apostes de programació previstes per a l’inici del 2026 a TV3 
i a la plataforma 3Cat 

323-00166/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 73368 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 13.01.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quines són les principals estrenes i noves apostes de programació previstes 
per a l’inici de l’any 2026 a TV3 i a la plataforma 3Cat? 

Palau del Parlament, 8 de gener de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre els mapes del temps i la inclusió 
de la Catalunya Nord 

323-00170/15 

ANUNCI: CASTELLÀ I CLAVÉ, TONI, GP JUNTS 

Reg. 73464 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 13.01.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Toni Castellà i Clavé, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el 
que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sig-
frid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal que 
li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els mapes del temps i la inclusió de Catalunya Nord. 
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Palau del Parlament, 7 de gener de 2026 

Toni Castellà i Clavé, diputat del GP Junts 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la retransmissió de les campana-
des de la nit de Cap d’Any 

323-00172/15 

ANUNCI: ORTIZ I MARTÍ, MONTSE, GP JUNTS 

Reg. 73466 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 13.01.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Montse Ortiz i Martí, diputada del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb 
el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la retransmissió de les Campanades. 

Palau del Parlament, 7 de gener de 2026 

Montse Ortiz i Martí, diputada del GP Junts 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la valoració de la programació de 
Nadal i de les noves estrenes 

323-00176/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 74264 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 13.01.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Es-
querra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 
i 3 del Reglament del Parlament, presenta al director de Televisió de Catalu-
nya la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Valoració de la programació durant el Nadal i de les noves estrenes 
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Palau del Parlament, 12 de gener de 2026 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre la valoració de les darreres dades de l’Es-
tudi general de mitjans i de la programació de Nadal 

323-00177/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 74265 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 13.01.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Es-
querra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 
i 3 del Reglament del Parlament, presenta a director de Catalunya Ràdio la 
pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Valoració de les darreres dades de l’EGM i de la programació durant el Nadal. 

Palau del Parlament, 12 de gener de 2026 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

IV. Audiències 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre les audiències de la tercera 
onada segons les dades de l’Estudi General de Mitjans 

323-00174/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 73468 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 13.01.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre les audiències de TV3 a la 3a Onada. 

Palau del Parlament, 7 de gener de 2026 

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts 

 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdios a respondre oral-
ment en comissió sobre les audiències de la tercera onada se-
gons les dades de l’Estudi General de Mitjans 

323-00173/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 73467 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 13.01.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio, la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre les audiències de Catalunya Ràdio a la 3a Onada. 

Palau del Parlament, 7 de gener de 2026 

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts 
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